

Szám: 707 - 3 / 2023.

FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

területi ellátási kötelezettséggel járó háziorvosi szolgálat működtetésére

- Tököl 2. számú felnőtt háziorvosi körzet

amely létrejött egyrészről **Tököl Város Önkormányzata** (székhely: 2316 Tököl, Fő utca 117., adószám: 15730923-2-13, statisztikai számjel: 15730923-8411-321-13, képviseli: Hoffman Pál polgármester, mint egészségügyi közszolgáltatásról gondoskodó szerv (a továbbiakban: Önkormányzat),

másrészről **Zámbó Medicin Kft.** (2317 Szigetcsép, Jókai Mór utca 36., Adószám: 32183441-1-13, képviselőre jogosult, ügyvezető: Dr. Zámbó Mónika Magdolna) (a továbbiakban: Egészségügyi szolgáltató) – együttes említésük esetén Felek (a továbbiakban: Felek) – között, az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételek szerint:

1.) Az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kötelező feladatának ellátása érdekében megbízza, az Egészségügyi szolgáltató pedig elvállalja az alábbi egészségügyi alapellátási feladatot: a tököli 2. számú felnőtt háziorvosi körzet felnőtt korú lakosainak háziorvosi alapellátása, területi ellátási kötelezettséggel.

2.) Az Egészségügyi szolgáltató területi ellátási kötelezettsége Tököl Város Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 18/2018. (XII. 21.) számú rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 1. mellékletében meghatározott 2. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátási területére terjed ki. A jelen feladat-ellátási szerződés aláírásakor az Önkormányzat átadja az Egészségügyi szolgáltató részére a Rendelet hatályos 1. mellékletének kivonatát, amely az ellátási terület pontos leírását tartalmazza.

3.) Az Egészségügyi szolgáltató köteles ellátni az ellátási területéhez tartozó körzetben lakó személyeket. Az Egészségügyi szolgáltató köteles ellátni továbbá a rendelési időben hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.

4.) Egészségügyi szolgáltató feladatának ellátása során a betegeket a tőle elvárható legnagyobb gondossággal, a vonatkozó jogszabályi előírások, továbbá szakmai, etikai szabályok betartásával köteles ellátni.

4.) Az Egészségügyi szolgáltató a 3.) pontban meghatározott szolgáltatások ellátásához szükséges fedezetet a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötött finanszírozási szerződés alapján folyósított összegből biztosítja. A finanszírozási szerződés megkötéséhez az Önkormányzat jelen feladat-ellátási szerződés aláírásával hozzájárul azzal, hogy a feladatellátás teljesítése másra át nem ruházható, az Egészségügyi szolgáltatót személyes szolgáltatás-nyújtási kötelezettség terheli.

5.) A praxisban személyesen közreműködő háziorvos adatai, valamint a szakasszisztens:

a) **Dr. Zámbó Mónika Magdolna** oklevél száma: 2002. szeptember 14-én kiállított bizonyítvány alapján okleveles orvosdoktor. Az orvosi alapnyilvántartási száma (orvosi bélyegző száma): **62042**)

b) Az Egészségügyi szolgáltató tevékenységét szakképzett asszisztens közreműködésével látja el. Az asszisztens munkáját a gyógyító-megelőző ellátással kapcsolatos feladatai vonatkozásában a háziorvos irányítja.

Az ellátás nyújtásában résztvevő egészségügyi szakdolgozó: Takács Szilvia szakasszisztens.

6.) Az Egészségügyi szolgáltató hetente 20 órát rendel. Az Egészségügyi szolgáltató az alább meghatározott időrendben köteles rendelni, folyamatos ellátást biztosítani:

Hétfő: 9-13 óráig, Kedd: 11-15 óráig, Szerda 9-13 óráig, Csütörtök: 15-19 óráig, Péntek: 9-13 óráig.

A rendelési időt és az elérhetőséget (telefonszám), valamint a Rendeletben szereplő ellátási terület meghatározását a rendelőhelyiség bejáratára közérthetően és jól látható helyen ki kell függeszteni.

További tájékoztatási kötelezettségek körébe tartozik az ügyeleti ellátás, a betegjogi képviselő elérhetősége, a panaszjog gyakorlásának lehetősége, továbbá az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet 3. és 4. §-ában előírtak.

8.) Az Egészségügyi szolgáltató távolléte idejére megfelelő szakmai helyettesítésről saját költségére köteles gondoskodni. Az Egészségügyi szolgáltató helyettesítését csak olyan orvos láthatja el, aki a háziorvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek megfelel. A helyettesítő háziorvos indokolt esetben a helyettesítést abban a rendelőben is elláthatja, ahol egyébként tevékenységét végzi. Az Egészségügyi szolgáltató a helyettesítésről haladéktalanul, legkésőbb 24 órán belül köteles írásban tájékoztatni az Önkormányzat erre kijelölt kapcsolattartóját (Tököli Polgármesteri Hivatal Szervezési Irodáját).

9.) Az Egészségügyi szolgáltató a jelen feladat-ellátási szerződésben foglalt háziorvosi alapellátást a 2316 Tököl, Fő utca 90 alatti – önkormányzat által bérelt – rendelőben köteles biztosítani saját tulajdonú eszközeivel. Az Egészségügyi szolgáltató a gép-, műszer és egyéb állóeszközök fenntartását, felújítását köteles biztosítani az alapellátás folyamatos biztosítása érdekében. Az eszközök működőképes rendelkezésre állásáról saját felelősségi körében gondoskodik.

10.) Az Egészségügyi szolgáltató kizárólagosan jogosult használni az 1. számú rendelőt a kapcsolódó helyiségekkel (orvosi szoba 10,08 m², nővér szoba: 8,06 m², vetkőző: 1,68 m², raktár: 1,54 m², váró: 9 m², összesen 30,36 m²), míg közös használat mellett a kiszolgáló helyiségeket.

Az Egészségügyi szolgáltató a használatában lévő rendelő és helyiségei fenntartásával járó költségeket saját maga viseli. A közös használatú kiszolgálóhelyiségek takarítását a saját költségén biztosítja, a kizárólagos használatában lévő helyiségek takarításáról maga köteles gondoskodni.

Az Önkormányzat vállalja, hogy a Tököl, Fő utca 90. szám alatti helyen a saját költségén biztosítja Egészségügyi szolgáltató részére a fűtést és a közműveket (víz, gáz, villany, csatorna, szemétszállítás). Az Egészségügyi szolgáltató vállalja, hogy a rezsiköltségeket az általa kizárólagosan használt helyiségek nagyságának (m²) arányában megtéríti az Önkormányzat részére az Önkormányzat által kiállított számla kézhezvételét követő 8 napon belül.

Egészségügyi szolgáltató a közös használatba adott helyiséget kizárólag az 1. pontban meghatározott kötelezettségekből eredő feladatok ellátása céljára használhatja, jogot annak más célra történő hasznosításához, illetve további használatba, albérletbe adásához nem szerez.

Egészségügyi szolgáltató a pontban megjelölt helyiségeket, valamint az egyes berendezési és egyéb tárgyakat jegyzőkönyvben leltár felvételével veszi át az Önkormányzattól, a használatba átvett ingó és ingatlanvagyonot rendeltetésszerűen köteles használni. A nem rendeltetésszerű használatból eredő kárt az Önkormányzatnak meg kell térítenie.

11.) A körzetmódosítás – kivéve az új közterületek körzetbe sorolása – miatt bekövetkezett, a háziorvost ért kár esetén az Önkormányzat kártalanítási kötelezettséggel tartozik, amelynek megállapításánál figyelembe kell venni az Egészségügyi szolgáltató által a finanszírozása keretében kapott egy éves összeget.

12.) Az Egészségügyi szolgáltató köteles az ellátásban részesített személyekről és a nyújtott ellátásról a hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelő orvosi dokumentációt, valamint nyilvántartást vezetni, és arról az arra jogosultaknak felvilágosítást adni.

13.) A Felek jelen feladat-ellátási szerződést a másik félhez írásban intézett felmondással megszüntethetik. Jelen feladat-ellátási szerződés csak olyan határidővel mondható fel – minimum 6 hónap –, amely alatt biztosítható az ellátás folyamatossága. A felmondási idő alatt az Egészségügyi szolgáltató köteles a szerződésben vállalt közszolgáltatási feladatait folyamatosan teljesíteni, melyet az Önkormányzat ellenőrizhet.

14.) Az Önkormányzat a feladat-ellátási szerződést – indoklással – írásban azonnali hatállyal felmondja az Egészségügyi szolgáltató súlyos szerződésszegése esetén különösen, ha

a) az Egészségügyi szolgáltató jelen szerződésben foglalt kötelezettségeit az Önkormányzat írásbeli felszólítása ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a szolgáltatásra vonatkozó jogszabályokban foglalt működést szabályozó előírásokat,

b) az Egészségügyi szolgáltató az önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti. A feladat-ellátási szerződés azonnali hatályú felmondása esetén az Egészségügyi szolgáltató kártérítésre nem tarthat igényt.

15.) A működéssel kapcsolatosan az Egészségügyi szolgáltató által harmadik személynek okozott kárért saját maga felel, az Önkormányzat ezzel kapcsolatos felelősségét kizárja. Az Egészségügyi szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a háziorvosi feladatokat a mindenkor szakmai követelményeknek megfelelő működési engedély és hatályos felelősségbiztosítási szerződés birtokában látja el. A háziorvosi tevékenység szakmai felügyeletét az egészségügyi államigazgatási szerv szakmai felügyelő szakfőorvosai látják el.

16) Az Egészségügyi szolgáltató jelen feladat-ellátási szerződés aláírásával kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat az Egészségügyi szolgáltató személyes adatait az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 5.§ (1) a) pontja alapján a háziorvosi feladatellátás zavartalan biztosítása érdekében jelen feladat-ellátási szerződéssel összefüggésben, annak megszűnéséig kezelje. Önkormányzat nyilatkozik, hogy Egészségügyi szolgáltató személyes adatait szigorúan bizalmasan kezeli, azokat harmadik személyek részére nem teszi hozzáférhetővé, azokat kizárólag a háziorvosi feladatellátás felügyeletét ellátó szervezetnek (Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő, Pest Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya részére továbbítja. Megbízott az Infotv. 21. §-ában meghatározott esetekben a személyes adatainak a kezelése ellen tiltakozhat, valamint jogorvoslatért közvetlenül a Törvényszékhez fordulhat, illetve a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentéssel élhet.

17.) Jelen feladat-ellátási szerződés 2023. március 1. napján lép hatályba, és a háziorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzéséig, de legfeljebb a háziorvosi tevékenység megkezdésétől számított 5 év időtartamra szól, azzal, hogy Egészségügyi Szolgáltató által a fenti időtartam alatt megszerzett szakképesítés esetén a szerződés határozatlan időre módosul. Jelen feladat-ellátási szerződés csak a Felek közös megegyezésével, írásban módosítható.

Nem minősül szerződésmódosításnak a Felek közhiteles nyilvántartásba bejegyzett adataiban, valamint a jelen szerződés 5.) pontja szerinti szakasszisztens személyében bekövetkező változás. Az említett változásokról az érintett fél a másik felet – az eset körülményeitől függően – vagy előzetesen írásban 10 munkanapos határidővel vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 10 munkanapon belül köteles értesíteni.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos jogszabályok, különösen az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben, az egészségügyi szolgáltatások

Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendeletben, a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető fogászati ellátásról szóló 48/1997. (XII. 17.) NM rendeletben és az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendeletben foglaltakat, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

A Felek a feladat-ellátási szerződést elolvasták, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírják.

Tököl, 2023. január 26.


Tököl Város Önkormányzata
Hoffman Pál
polgármester







Zámbó Medicin kft.

Dr. Zámbó Mónika Magdolna
egészségügyi szolgáltató

1. számú melléklet

2. számú felnőtt háziorvosi körzet		
Ady Endre	utca	
Alkotmány	utca	
Aradi	utca	1-46-ig folyamatos
Attila	köz	
Betlehem	köz	
Buzánszky Jenő	utca	
Csépi	út	1-49-ig, 2-62-ig
Fő	utca	104-végig, 117-végig
Grosics Gyula	köz	
Hősök	tere	
Ibolya	utca	
Iskola	köz	
Iskola	utca	
József Attila	utca	35-végig, 26-végig
Kertész	utca	
Kolozsvári	utca	
Kossuth Lajos	utca	1-79-ig folyamatos
Nefelejcs	utca	
Petőfi	köz	
Petőfi	utca	1-39-ig, 2-26-ig
Puskás Ferenc	utca	
Ráckevei	út	
Szent Erzsébet	utca	
Toldi	köz	
Wass Albert	utca	